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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

1 -ABERTURA

Presidente (Deputado Edimar Pireneus):

- Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos.

2 - ORDEM DO DIA

(1°) ITEM ÚNICO: Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto
de Lei n° 353, de 1999, de autoria do Executivo local, que "Cria o
Programa de Promoção do Desenvolvimento Económico
Integrado e Sustentado do Distrito Federal (PRÓ-DF), extingue os
programas de desenvolvimento económico do Distrito Federal e
dá outras providências". APROVADO com 23 votos favoráveis.
Houve 1 ausência.

(2°) ITEM INCLUÍDO: Apreciação da redação final do Projeto de
Lei n° 353, de 1999, de autoria do Executivo local, que "Cria o
Programa de Promoção do Desenvolvimento Económico
Integrado e Sustentado do Distrito Federal (PRÓ-DF), extingue os
programas de desenvolvimento económico do Distrito Federal e
dá outras providências". APROVADA nos termos do § 5 do
art. 176 do Regimento Interno.
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3 - ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Edimar Pireneus):

- Declara encerrada a sessão.

Eu, Primeiro(a)^Se5retaril>{a), nos termos do art. 95 do
Regimento Interno,/favro a presente Ata.

Priraéiro(a) Secretário(a)

II - DETALHAMENTO
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sessão.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Está aberta a

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Convido o Deputado Gim Argello a secretariar os trabalhos da

Mesa.

Damos início à

ORDEM DO DIA.

Item único:

"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n.° 353, de

1999, que 'cria o Programa de Promoção do Desenvolvimento Económico

Integrado e Sustentado do Distrito Federal - PRÓ-DF, extingue Programas de

Desenvolvimento Económico do Distrito Federal e dá outras providências'.

(Mens. n.°129/99 - GAG)

Autor: Executivo"

Em discussão o projeto em 2° turno. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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ASSESSORIA DE PLENÁRIO E DISTRIBUIÇÃO
ACOMPANHAMENTO DE VOTAÇÃO
Votação

Ordinária

Extraordinária

/99

Autor: Deputa4o~(a):

NOME DO PARLAMENTAR

AGR1CIO BRAGA - PL

AGUINALDO DE JESUS - PFL

ALIRIO NETO - PPS

ANILCEIA MACHADO - PSDB

BENICIO TAVARES - PTB

CÉSAR LACERDA - PTB

CfflCO FLORESTA -PT

DANIEL MARQUES - PMDB

GIM ARGELLO - PFL

JOÃO DE DEUS - PDT

JORGE CAUHY- PMDB

JOSÉ EDMAR- PMDB

JOSETATICO-PSC

LÚCIA CARVALHO - PT

MANINHA -PT

PAULO TADEU - PT

RAJAO - PSDB

RENATO RAINHA -PL

RODRIGO ROLLEMBERG - PSB

SILVIO LINHARES - PMDB

XAVIER -PPB

WASNY DE ROURE - PT

WILSON LIMA -PSD

EDIMAR PIRENEUS - PMDB
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PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - A Presidência

vai anunciar o resultado da votação: 23 votos favoráveis. Houve uma

ausência.

O Projeto de Lei n.° 353/99 está aprovado em segundo turno.

O projeto segue a tramitação regimental.

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a imediata

apreciação da redação final.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Apreciação da redação final do Projeto de Lei n.° 353, de 1999,

que 'cria o Programa de Promoção do Desenvolvimento Económico Integrado

e Sustentado do Distrito Federal - PRÓ-DF, extingue Programas de

Desenvolvimento Económico do Distrito Federal e dá outras providências'.

Autor: Executivo"

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem peça a palavra, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Com a palavra o Deputado Agrício Braga para declaração de voto.

DEPUTADO AGRÍCIO BRAGA (PL. Para declaração de voto.

Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, Srs. Deputados, empresários, eu

realmente fico muito feliz com a aprovação deste projeto, principalmente pelo

fato de eu também ser empresário e saber das dificuldades que temos para

manter as nossas empresas. Com os incentivos que teremos a partir de

agora, vamos gerar muito mais empregos. É disso que o Distrito Federal
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precisa para diminuir esse índice de violência, de criminalidade que hoje

assola, o nosso Distrito Federal, Se eu não fizesse mais nada na Câmara

Legislativa, já estaria satisfeito pela minha passagem aqui só em ter aprovado

este projeto.

Muito obrigado por essa oportunidade que o Governo e os

senhores me deram de aprovar um projeto desta natureza.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Concedo a

palavra ao Deputado Aguinaldo de Jesus para declaração de voto.

DEPUTADO AGUINALDO DE JESUS (PFL. Para declaração de

voto. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, é com

grande alegria que subo a esta tribuna hoje para falar a respeito deste projeto.

Com grande alegria também e com grande satisfação, dei o meu voto

favorável a este projeto, porque realmente Brasília precisa deste incentivo. Há

muitas pessoas lá fora que precisam deste incentivo para poder trabalhar. Os

empresários estão de parabéns, porque terão condições de abrir espaço para

que o Distrito Federal possa ter moradores e comunidades empregados e

capazes de sustentar seus filhos com o "pão de cada dia".

Parabéns!

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Concedo a

palavra ao Deputado Alírio Neto para declaração de voto-

DEPUTADO ALÍRIO NETO (PPS. Para declaração de voto. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, quero, antes de

mais nada, parabenizar toda a Câmara Legislativa por esta brilhante votação

de hoje. Aproveito para falar aos nossos amigos empresários que estão aqui

que tivemos a oportunidade de apresentar 26 emendas ao projeto das quais
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doze foram aprovadas, todas elas no intuito de aperfeiçoar a proposta trazida

pelo Governo do Distrito Federal, exatamente por sabermos da importância

da geração de emprego por meio dos empresários do Distrito Federal.

É muito importante os senhores saberem da importância e do

significado que têm para a sociedade brasiliense.

Nós, da Câmara Legislativa, reconhecemos isso por causa da

aprovação deste projeto hoje.

Esperamos estar colaborando para que esses 180 mil

desempregados do Distrito Federal tenham oportunidade, agora, de buscar

renda para sua família.

Parabéns, empresários de Brasília, parabéns ao Governo,

parabéns ao Secretário Lázaro Marques e parabéns a todos os

Parlamentares!

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Com a

palavra a Deputada Anilcéia Machado para declaração de voto.

DEPUTADA ANILCÉIA MACHADO (PSDB. Para declaração de

voto. Sem revisão da oradora.) - Sr. Presidente, Sra. e Srs. Deputados, quero

cumprimentar a todos que participaram desta sessão e que vieram nos

prestigiar. Quero dizer da nossa satisfação, do nosso contentamento com o

trabalho que foi construído hoje nesta Casa. Embora as discussões tenham

se prolongado um pouco, temos a certeza de que o conteúdo do trabalho

realizado aqui, com a colaboração de todos os Parlamentares numa parceria

com a Secretaria de Desenvolvimento Económico, irá facilitar a vida dos

trabalhadores do Distrito Federal e irá gerar emprego. Sem dúvida os

empresários obterão condições de trabalho.
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Quero parabenizar o Governo do Distrito Federal e esta Casa, na

pessoa do Sr. Presidente, bem como o Deputado Benício Tavares e todos os

Parlamentares. Felizmente conseguimos fazer a votação numa forma

consensual, fazendo com que, realmente, todos saíssem com um resultado

positivo.

Parabéns a todos vocês!

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Concedo a

palavra ao Deputado Benício Tavares para declaração de voto.

DEPUTADO BENÍCIO TAVARES (PTB. Para declaração de voto.

Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, em primeiro lugar eu gostaria de

agradecer à Deputada Anilcéia Machado pela designação do meu nome para

relatar esta importante matéria.

Em segundo lugar, Sr. Presidente, quero dizer da minha

satisfação de ter participado de vários debates, principalmente com a

Federação dos Pequenos, aqui representada pelo Sr. Duque. Agradeço à

POC de Ceilândia, representada pejo Sr. Narciso e sua diretoria, aos vários

representantes de microempresários que estão presentes, à Federação do

Comércio, à Fibra, à Secretaria de Indústria e Comércio, à Secretaria de

Turismo e a todos os amigos, Deputados e assessores, que, de alguma

forma, contribuíram para que chegássemos ao consenso neste projeto.

Sr. Presidente, esta Casa ganha a partir do consenso que

conseguimos, cedendo algumas posições quando era necessário e rejeitando

algumas emendas quando era impossível acatá-las sem que o povo que nos

está assistindo fosse prejudicado.
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Creio que Brasília dá um grande passo para a solução do

desemprego e esperamos que, por meio do Secretário de Indústria e

Comércio - para o qual deixo o meu parabéns especial -, consigamos a

implementação da geração de empregos nesta cidade.

Era o que eu tinha a dizer, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Concedo a

palavra ao Deputado Daniel Marques para declaração de voto.

DEPUTADO DANIEL MARQUES (PMDB. Para declaração de

voto. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados,

microempresários presentes, quero parabenizar todas as bancadas que

participaram deste consenso. O Governador Roriz teve a sensibilidade de

encaminhar a esta Casa um projeto arrojado como este que dará o pontapé

inicial para exterminar este grande câncer que assola o Distrito Federal, que é

o desemprego, pois há quase duzentas mil pessoas sem emprego no Distrito

Federal.

Estão de parabéns o Governo Roriz e todos os vinte e quatro

Deputados desta Casa legislativa que deram, aqui, uma demonstração de

consenso e de espírito elevado quando se trata do alto interesse da nossa

comunidade, qual seja, gerar empregos no Distrito Federal.

Era o que eu tinha a dizer, Sr Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Concedo a

palavra ao Deputado Chico Floresta para declaração de voto.

DEPUTADO CHICO FLORESTA (PT. Para declaração de voto.

Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, em primeiro lugar, parabenizo a

todos os microempresários que estão aqui.
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Fiz parte do Conselho de Desenvolvimento Económico na gestão

do Governador Cristovam Buarque e, de certa forma, este projeto aperfeiçoa

aquilo que esta cidade viveu durante o Governo Democrático Popular.

Tivemos a oportunidade de apresentar algumas emendas para assegurar

para este plano o caráter que, de maneira tão marcante, vem no seu título, ou

seja, um Plano de Desenvolvimento Económico Sustentável. Isso não poderia

ser feito sem que pudéssemos colocar como uma das questões

preponderantes para a análise dos projetos, para conceder benefícios,

critérios em que a questão ambiental, realmente, fosse pontificada. Então, tive

essa preocupação.

Quero elogiar o trabalho da nossa Líder de bancada, companheira

Maninha, que soube, junto com todos os outros partidos, e com todas as

outras bancadas, negociar esta, que é uma aprovação fundamental para toda

a população do Distrito Federal.

Este plano não é de um Governo, este plano é continuidade de um

trabalho, de muitos anos, de todos 03 micro, pequenos e médios empresários

do Distrito Federal, que anseiam por gerar mais empregos para a nossa

população, mas que querem fazer isso preservando o nosso meio ambiente e

a nossa qualidade de vida.

Parabéns a todos os companheiros Deputados, a todos os

partidos e, principalmente, aos que, até essa hora, estão aqui, conosco,

acompanhando essa votação.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Com a

palavra Deputada Maninha para declaração de voto.
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DEPUTADA MANINHA (PT. Para declaração de voto. Sem

revisão do oradora.) - Sr. Presidente, Sra. Deputada, galeria aqui presente,

integrada por micro e médio empresários, eu gostaria de ressaltar que

votamos um projeto que significa um aprendizado para esta Casa. A princípio,

era um projeto que considerávamos de difícil aprovação, mas que, após um

processo de negociação, demostrou que, quando há um interesse coletivo,

situação e oposição se unem para preservar os interesses da sociedade

organizada. Este projeto não é apenas do Executivo, é um projeto do micro,

do médio e do grande empresário e, também, da Câmara Legislativa do

Distrito Federal.

Quando o desemprego bate na Capital da República, gerando em

torno de duzentos mil desempregados, esta preocupação passa a ser uma

preocupação de todos nós, que temos um amigo, um familiar ou um

conhecido desempregado.

O que queremos é que esta cidade cresça de forma ordenada,

que gere emprego e é por isso,que o projeto foi aprovado de forma

consensual.

Parabéns a todos, que saem daqui satisfeitos por terem seu

projeto aprovado. Projeto este que, com certeza, o Distrito Federal terá, como

referência, para crescer e para gerar empregos para todo o nosso povo do

Distrito Federal.

Muito obrigada.
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PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Com a

palavra, o Deputado Paulo Tadeu para declaração de voto.

DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Para declaração de voto. Com

revisão do orador.) - Sr, Presidente, demais Deputados, pequenos e

microempresários do Distrito Federal que acompanharam, nesta tarde de

hoje, a aprovação deste importante projeto, sem dúvida alguma, este é um

passo importante para viabilizar uma nova política económica para o Distrito

Federal, no sentido de desenvolver Brasília e gerar mais empregos.

Porém, não podemos deixar, Sr. Presidente, de dizer que este é

mais um passo. Acredito que nós, que somos a Oposição, eu, que faço parte

da oposição ao Governador Roriz, temos a obrigação de começarmos agora

um processo de fiscalização do que foi aprovado aqui hoje, pois isso não

pode ficar apenas no papel. Deve ir, de fato, para a prática do dia-a-dia e

melhorar a vida do pequeno e do microempresário, gerando emprego no

Distrito Federal.

Apesar de toda a festa, que é importante, não podemos deixar de

dizer que, para gerar emprego, para modificara política nacional, é importante

que haja uma reforma estrutural em nosso país a fim de que possamos

distribuir renda, fazer reforma agrária e acabar com essa sangria que é o

pagamento da dívida externa brasileira. Entendemos ser necessário lutarmos,

não só pelo desenvolvimento do Distrito Federal, também mas peio

desenvolvimento de todo o País entendo contra a política neoliberaí de

Fernando Henrique Cardoso.
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Parabéns aos pequenos e aos microempresários de Brasília e à

Câmara Legislativa.

Vamos à luta para vencermos essa dura batalha contra o

desemprego.

Parabéns.
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PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Com a

palavra o Deputado Renato Rainha.

DEPUTADO RENATO RAINHA (PL. Para declaração de voto.

Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, Srs. Deputados, empresários aqui

presentes, Sr. Secretário, quero dizer-lhes que, hoje, Brasília deu um grande

passo. Temos duas coisas fundamentais ao desenvolvimento económico de

Brasília e à geração de emprego: uma lei adequadas às necessidades atuais,

tanto dos empresários como da sociedade, que é a lei que hora acabamos de

aprovar; e os empresários mais competentes deste País capazes de

desenvolver o setor produtivo do Distrito Federal e de gerar os tributos e os

empregos de que Brasília tanto precisa de forma que voltemos a ter

condições de paz e de tranquilidade para sairmos às ruas, com as nossas

famílias, sem tanta violência e sem tanta criminalidade.

Parabenizo esta Casa que soube ouvir o Governo, os

Parlamentares, os empresários e a sociedade. Por intermédio da participação

de todos, conseguimos construir um projeto de lei que, realmente, diminuirá a

carga tributária injusta, insana e imoral que, hoje, recai sobre os empresários

do Distrito Federai e que os expulsam do nosso território, fazendo com que,

para sobreviver, eles partam para os estados de Goiás e Minas Gerais, Essa

carga tributária é maligna e o meu partido, o Partido Liberal, durante a

reforma tributária, lançada, novamente, a ideia do imposto único. Haveremos,

juntamente com o setor produtivo, de ser a voz dentro do Congresso

Nacional. Tenho certeza disso, porque conheço a competência dos senhores

que, recebendo os incentivos fiscais e creditícios e áreas decentes para
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poderem trabalhar, levarão o Distrito Federal ao desenvolvimento de que nós

todos precisamos.

Há aquelas pessoas que ficaram preocupadas com as leis já

aprovadas. Mas quero dizer que nós ressalvamos todas aquelas leis que já

foram aprovadas. Inclusive, nominalmente, a exemplo do que quero dizer ao

Bené e ao Duque, o grande líder que trouxe a lei a esta Casa, e

determinamos expressamente que ficam mantidos todos os benefícios da Lei

Complementar n.° 28, de 1997, além daqueles já especificados aqui e de

tantas outras leis que já aprovamos nesta Casa.

Não posso deixar de expressar minha alegria ao saber que com

atuação desta Casa, a Federação dos Pequenos e Microempresários teve

assento no Conselho para levar a sua experiência e aprimorar cada vez mais

a aprovação dos projetos.

Creio que o Secretário está contente também, porque, agora, ele

tem um instrumento que possibilitará, juntamente com os empresários, com

os trabalhadores e com a sociedade do Distrito Federal, fazer com que a

nossa cidade rume para o desenvolvimento económico e social de que tanto

precisamos.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Com a

palavra o Deputado Silvio Linhares.

DEPUTADO SILVIO LINHARES (PMDB. Para declaração de voto.

Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, falar depois do Deputado Renato

Rainha é, como se diz, "chover no molhado". Antes de qualquer coisa, quero

falar da minha satisfação, pois acho que, hoje, com a aprovação deste

projeto, foi possibilitada aos microempresários a geração de empregos para a
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nossa população. Isto é o mais importante de tudo. É vocês terem a magna

ferramenta à mão, com a facilidade necessária, para que consigam gerar

emprego e, com o seu trabalho e com a própria geração de emprego dada por

vocês, fazer com que o sustento da família de muitas pessoas seja garantido

de forma bem equilibrada permitindo ao pai de família, tranquilidade e

satisfação no seu emprego, principalmente, por saber que sua família estará

muito bem amparada.

Temos, principalmente, a satisfação em vermos, hoje, o Partido

dos Trabalhadores, junto conosco, possibilitando a aprovação deste projeto.

Parabéns à Deputada Anilcéia Machado, que soube muito bem

declinar o nome do Deputado Benício Tavares, por ter feito um belo trabalho à

frente da relatoria; ao Deputado Wasny de Roure e à Deputada Maninha que

estiveram presentes às reuniões e às discussões, conseguindo produzir um

consenso conosco.

Acho que este projeto provou que, quando um projeto do Governo

é bom para a população, ele é, inclusive, aceito pela própria Oposição. Isto

me deu muita tranquilidade: os Deputados estavam presentes às discussões.

Hoje, saio com o senso do dever cumprido por ter podido, dentro da minha

cidade, no plano de Governo do Sr. Joaquim Roriz poder, com a minha

assinatura, gerar novos empregos.

Parabéns a vocês, microempresários.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Com a

palavra o Deputado Xavier para declaração de voto.

DEPUTADO XAVIER (PPB. Para declaração de voto. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, Srs. Deputados, microempresários aqui
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presentes, Sr. Secretário de Indústria e Comércio, que promove o

desenvolvimento económico, Lázaro Marques Neto, quero dizer aos

microempresários que é com muita alegria que votamos um projeto enviado

pelo Governador Roriz a esta Casa. Passo a passo, o Governador Roriz vem

cumprindo os compromissos de campanha. Na Legislatura passada, durante

quatro anos, cobramos do Governo do PT um projeto como este e nada foi

feito. Foram quatro anos de desemprego. .É â diferença de um governo -para o

outro. Estivemos aqui quatro anos cobrando aumento, cobrando dignidade

para o servidor público e nada disso aconteceu. Em três meses, o

Governador Roriz se comprometeu a pagar a GAM, já tem projeto para pagar

a GOE, agora, envia um projeto para gerar emprego no Distrito Federal e tem

mais, como os projetos na área habitacional. Passo a passo, aos poucos,

S.Exa. vem cumprindo todas as promessas de campanha.

Parabéns, Governador Roriz! Parabéns ao seu Secretário, Sr.

Lázaro Marques, que vem mais uma vez cumprir aquilo que o atual

Governador Roriz prometeu durante a campanha. Com isso, Brasília caminha

e, mais do que nunca, precisamos de um projeto como este para acabar com

o desemprego no Distrito Federal, porque do jeito que estava não sabíamos

aonde iríamos chegar. Mas graças a esta Câmara Legislativa, aos

Parlamentares e, acima de tudo, ao Governador do emprego, agora temos

uma esperança no fundo do.túneL.É a .geração de emprego, é o incentivo.

Brasília e os microempresários precisavam deste apoio e do incentivo do

Governo. Mais do que isso, o Governador Roriz vem implantando em Brasília

o projeto pró-família, que é dar um litro de leite, dois pães e uma cesta básica

mensal para cada família carente de Brasília.
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Agora, com um litro de leite, dois pães, com uma cesta básica e

com emprego, Brasília vai melhorar, Brasília vai crescer.

Um abraço a todos e muito obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Com a

palavra ao Deputado Wasny de Roure para declaração de voto.

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Para declaração de voto.

Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, Srs. Deputados, depois da

declaração de voto do Deputado Xavier dá vontade de ir para casa e chorar.

Acredito que este projeto de lei foi uma demonstração de que,

quando se senta na mesa, há possibilidade de se construir algo melhor e

maior. Parabenizo o Secretário de Indústria e Comércio pela capacidade de

ouvir a Oposição, de entender as nossas contribuições como algo que

aperfeiçoa o projeto. Sem dúvida, eu não poderia deixar de reconhecer a

iniciativa do Governador Roriz ao encaminhar um projeto deste tipo, que

avança no processo da democratização.

Eu gostaria de registrar uma das emendas que considero de

grande importância, que é a criação da Câmara do Emprego Social, onde o

emprego não é apenas um atributo e uma responsabilidade do Estado ou das

empresas, mas é mais do que isso: é a compreensão da necessidade de dar

dignidade ao cidadão para sobreviver. Naturalmente, se essa emenda for

implementada pelo Governo, poderá criar um clima de incorporar na

formalidade uma enormidade de atividades informais que hoje existem no

âmbito do Distrito Federal. Fico extremamente feliz porque várias

contribuições geradas neste projeto de lei, sem dúvida alguma, irão avançar,

com as propostas colocadas pela Câmara Legislativa.
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Cito a questão da receita da Terracap como meio de canalizar

recursos para a infra-estrutura; cito a questão da simplificação da carta-

consulta e da documentação, como forma de viabilizar e acelerar a

racionalidade dos pequenos e microempresários na sua real habilitação para

receber as áreas e, consequentemente, construir o seu projeto.

Eu creio que é uma iniciativa não completa, mas que com certeza

avança a geração de empregos no Distrito Federal.

Muito obrigado e parabéns às lideranças que ajudaram a construir

o referido projeto.

PRESIDENTE (DEPUTADO EDIMAR PIRENEUS) - Nada mais

havendo a tratar, declaro encerrada a sessão.

(Levanta-se a sessão às 21h07min.)


